

Ascom Myco 3 Optimiert Workflows durch schnelle Verfügbarkeit von Informationen

Das Smartphone für den Einsatz im Gesundheitswesen, in der Produktion oder anderen anspruchsvollen Umgebungen.

Zukunftssicher

Mit der sicheren LTE- und WLAN-Verbindung ermöglicht das Ascom Myco 3 eine reibungslose Zusammenarbeit auch in großen komplexen Einrichtungen. Es ist für Android™ 9 Pie™ und von Google™zertifiziert. Damit haben Sie Zugriff auf das weltweit größte Angebot an Apps.

Unterstützt Teamarbeit

- Verteilen Sie die Informationen an verschiedene Teams, um zeitkritische Aktivitäten zu koordinieren.
- Halten Sie Informationen jederzeit und überall auf dem Smartphone verfügbar.
- Verwandeln Sie standortübergreifende Aktivitäten in koordinierte Arbeitsabläufe und reibungslose Kommunikation.







Optimiert für Business Anwendungen

Das Ascom Myco 3 ist mit einem 5"-Display mit Full HD-Auflösung ausgestattet und bietet eine optimale Schnittstelle für die Verwaltung von Alarmen, Nachrichten und Daten. Auch die Audioqualität ist dank Breitband-Audio und Rauschund Echounterdrückung herausragend. Das ist speziell für Arbeitsumgebungen mit hohem Lärmpegel entscheidend.

Batteriewechsel ohne Stand-by

Das Ascom Myco 3 ist mit einem leistungsstarken Octa-Core-Prozessor ausgestattet und macht so Multitasking möglich. Die Apps müssen beim Wechsel des Akkus nicht ausgeschaltet oder beendet werden.



Ascom Myco 3 – Bereitstellung von Informationen jederzeit und überall

- 5"-Touchscreen in Full HD. Einfache Benutzeroberfläche zur Anzeige von Alarmen, Fotos, Nachrichten, Werten und anderen wichtigen Informationen. Großer Bildschirm für ein effizientes Multitasking.
- Robustes Gehäuse für anspruchsvolle Umgebungen. Aluminum-Gehäuse und Corning® Gorilla® Glas 3. Widerstandsfähig gegenüber Schmutz, Staub, Öl, Wasser und Desinfektionsmitteln. Der Akku ist im laufenden Betrieb wechselbar. So ist ein konstanter Betrieb auch im Schichtbetrieb sichergestellt.
- Professioneller Barcodescanner. Der integrierte Barcodescanner dient zur schnellen ID-Prüfung und ermöglicht eine reibungslose Liefer- und Bestandsverwaltung mit weniger Fehlern bei der

- Datenerfassung. Die integrierte NFC-Funktion unterstützt eine schnelle Zweiwege-Kommunikation und Datenübertragung zwischen kompatiblen Geräten.
- Komfortabel. Ein ergonomisch positionierter Barcodescanner, farbkodierte Alarmhinweise auf einer LED Anzeige und ein Trageclip zum Fixieren an der Kleidung machen das Ascom Myco 3 zusätzlich komfortabel für das Business Umfeld.
- Zukunftsgerichtet und flexibel. Das Ascom Myco 3 läuft auf der Android-Plattform. Dank anpassbarer Benutzeroberfläche lässt sich das Informations-, Anwendungs- und Workflow-Management bedarfsorientiert gestalten.
- Desinfizierbar. Ascom Myco 3 ist desinfizierbar und mit dem IP-Schutzgrad IP67 staub- und flüssigkeitsbeständig.

ASCOM MYCO	3 TECHNISCHE DATE	N			
Plattform	OS CPU	Android™ 9 Pie™ 2,3/1,8 GHz Octa-Core	Sensoren		Dreiachsiger Beschleunigungssensor Dreiachsiger Gyroskop Näherungssensor
Gerät	Abmessungen Gewicht	150 x 76 x 14/16 mm 5,90" x 2,99" x 0,55/0,63" 239 g / 8,43 oz.			Lichtsensor Ascom IR-Lokalisierung
	Gehäuse SIM	Aluminum Nano-SIM	Kamera	Frontkamera Rückkamera	5 MP 13 MP, Autofokus, Blitz 4160 x 3120 Pixel
Akku	Тур	Austauschbar 2935 mAh	Kommunikation	WLAN	IEEE 802.11 a/b/g/n/ac
Display	Typ Größe Auflösung Multi-Touch-Screen	Full HD 5" 1920 x 1080 (FHD) Zehn-Punkt-Berührungssteuerung		Bluetooth GNSS NFC	4.1 A-GPS; GLONASS NFC Forum Typ 1-5
	Schutz	Corning® Gorilla® Glas 3	Anschlüsse	USB AUDIO	Micro USB 3,5 mm Audiobuchse
Netzwerk	Technologie	GSM/3G/LTE/Wi-Fi/DECT	Funktionstasten		3 programmierbare
Speicher	Intern	4 GB RAM, 32 GB Flash			Multifunktionstasten
Mobilfunk	Frequenzen	LTE: FDD B1, B3, B5, B7, B8, B20 LTE: TDD B38, B40, B41 3G WCDMA (B1, B5, B8) GSM: 850/900/1800/1900	IP-Schutzgrad	IP67	Staub- und flüssigkeitsbeständig
			Zubehör		Siehe ascom.com
Scanner	Barcode	1D-/2D-Barcodes			

Wenden Sie sich an die Ascom Niederlassung in Ihrer Nähe, um weitere Informationen zu den technischen Daten und Spezifikationen zu erhalten. Die Kontaktdaten finden Sie auf ascom.com

Ascom Deutschland GmbH

Kruppstraße 105

60388 Frankfurt

www.ascom.de

T +49 69/580 0570

F+49 69/580 057 333

Mehrere Produkte von Ascom und Drittanbietern unterstützen die beschriebenen Funktionen und Merkmale. Nicht alle Ascom-Lösungen sind in allen Ländern verfügbar. Ascom Myco 3 befindet sich in der Entwicklung und Validierung und die Zertifizierungen sind noch nicht abgeschlossen.

Google und Android sind Markenzeichen von Google LLC. Oreo ist eine eingetragene Marke der Mondeléz International Group. Corning und Gorilla sind eingetragene Marken von Corning Incorporated.

